


 

AC =60m  ،AB =100mحيث :Cقائم في  ABCقطعة أرضية على شكل مثلث 

؟ . BCحسب الطولأ.1

C)لتكن - استنتج نصف قطرها ؟ثم ؟ Mما هو مركزها سمه ABCالدائرة المحيطة بالمثلث (

)و المماسAفي النقطة   (C)للدائرة (d)أنشئ المماس.2 L Bفي النقطة   (C)للدائرة  (

)للمستقيمينماهي الوضعية النسبية .3 d)  و( L  لل؟ــــع (

)عنMما هو بعد النقطة   .4 d ؟ (

N نقطة من الدائرة(C)   : بحيثAN = 45m 

علل ؟  ABNا نوع المثلث  ـــم.5

؟ احسب مساحته ؟  ANBCا نوع الرباعيــــم.6

7. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق 2/  2صفحة  إنتهى
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ماهي..33

ما هوما هو بعد..44

(C) من الدائرةقطة من الدائرة 

ABNABN المثلث  نوع المثلث  

؟  ANBCANBCيالرباعي
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